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EXTRACTO DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DE LA JUNTA DE 
GOBIERNO DEL DÍA 20 DE AGOSTO DE 2024 

 
SEÑORES ASISTENTES 

PRESIDENTA POR DELEGACIÓN 
(Decreto 10232, de 10-7) 
-ILMA. SRA. Dª. Marta Martín García (1ª Tte. Alcalde) 

CONCEJAL-VICESECRETARIO 
-ILMO. SR. D. Jesús Montero Saiz 
(2º Tte. Alcalde) 

 
CONCEJALES 
-ILMA. SRA. Dª. Mª del Mar Rodríguez Fernández (PP) 
-ILMO. SR. D. Carlos Rodrigo Medina (PP) 

EXCUSAN SU ASISTENCIA 
-EXCMA. Sra. Dª. Rocío Sara García Alcántara 
-ILMA. SRA. Dª. Mª José Ortiz Iglesias de Ussel (PP) (3ª Tte. Alcalde) 

 
Asistió igualmente, por haberlo acordado así la Sra. Presidenta, el Titular del Órgano 
de Apoyo a la Junta de Gobierno Local, D. Celestino Olivares Martín (art. 126.5 
LBRL.,art. 39.5 ROGA y art.113.3 ROF). 

 

ASUNTOS TRATADOS RESULTADO 

1/234 - Ratificación de la urgencia de la sesión Sí se Ratifica 
la Urgencia 

2/235 - Propuesta de Resolución sobre aprobación expediente de 
contratación relativo a la concesión demanial sobre parcela 
dotacional sita en calle de la suerte nº 3 de Alcobendas, para 
construcción  y  posterior  explotación  de  una  residencia  de 
estudiantes. 

 
Aprobado por 
unanimidad 

3/236 - Propuesta de Resolución sobre aprobación expediente de 
contratación para el suministro de Hardware y material informático 
diverso, licencias y paquetes de software para el Ayuntamiento de 
Alcobendas, así como servicios de reparación, mantenimiento e 
instalación del hardware, mediante la constitución de un sistema 
dinámico de adquisición. 

 
Aprobado por 
unanimidad 

4/237 - Propuesta de Resolución sobre adjudicación del Acuerdo 
Marco para la ejecución de obras de Rehabilitación de la calzada en 
Alcobendas. 

Aprobado por 
unanimidad 

5/238 - Propuesta de Resolución sobre adjudicación del Acuerdo 
Marco para el Suministro de Energía Eléctrica y Gas Natural en 
edificios e instalaciones municipales. 

Aprobado por 
unanimidad 
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6/239 - Propuesta de Resolución sobre recurso de alzada interpuesto 
por la Asociación de Propietarios de la Moraleja contra el Anuncio de 
Licitación de una concesión demanial en la parcela Camino Sur nº17. 

Aprobado por 
unanimidad 

7/240 - Propuesta de Resolución sobre resolución de alegaciones y 
aprobación definitiva del Proyecto de Reparcelación del Sector 1 del 
Plan General de Ordenación Urbana de Alcobendas (Los Carriles). 

Aprobado por 
unanimidad 

8/241 - Propuesta de Resolución sobre admisión a trámite y 
aprobación inicial del Plan Parcial del Sector S-2 “Escobares 1”. 

Aprobado por 
unanimidad 

9/242 - Propuesta de Resolución sobre rectificación error material 
contenido en el acuerdo de la Junta de Gobierno Local de 
28/12/2023, relativo a la autorización y disposición del gasto en 
concepto de productividad a favor de funcionarios del cuerpo de la 
Policía Local de Alcobendas por los trabajos extraordinarios 
realizados durante la pandemia internacional Covid-19. 

 
Aprobado por 
unanimidad 

10/243 - Propuesta de Resolución sobre Nombramiento Órgano 
Directivo “Dirección General de Educación”. 

Aprobado por 
unanimidad 

 
 
 

Alcobendas, a fecha de su firma 
EL CONCEJAL-SECRETARIO 
Fdo.: JESÚS MONTERO SAIZ 
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